
Marie Skłodowska-Curie: sledimo navdihu 
Ta Evropska noč raziskovalcev je financirana s strani Evropske komisije, ukrepi Marie Skłodowska-Curie.	  

	  

	  

	  

	  

	  

	   	  

EVROPSKA NOČ RAZISKOVALCEV – 

DOGAJANJE V AJDOVŠČINI IN NOVI GORICI 
	  

V petek, 30. septembra 2016, so v Novi Gorici in Ajdovščini potekali dogodki 
Evropske noči raziskovalcev, katere osrednji namen je popularizirati poklic 
raziskovalca, znanstvenika in ga približati širši javnosti, zlasti mladim. Letošnji 
dogodek je organiziral konzorcij, katerega del je tudi Univerza v Novi Gorici.  

V Univerzitetnem središču v Ajdovščini je bil organiziran dan odprtih vrat z 
delavnicami za otroke in ogledom laboratorijev. V Novi Gorici so od 17.00 ure naprej 
na Bevkovem trgu potekale predstavitve dela raziskovalcev Univerze v Novi Gorici. 
Obenem so se obiskovalci v Evropskem kotičku lahko seznanili z vrsto evropskih 
programov financiranja in drugih aktivnosti, namenjenih razvoju kariere 
raziskovalcev. Rdeči križ Slovenije je predstavil temeljne postopke oživljanja in 
uporabe avtomatskega defibrilatorja. V e-hiši je potekala delavnica na temo 
zaznavanja kozmičnih žarkov. 

Osrednja prireditev Noči raziskovalcev je potekala v veliki dvorani Kulturnega doma 
ob 19.00 uri. Zbrane je pozdravil prorektor za raziskave in umetnost Univerze v Novi 
Gorici, prof. dr. Gvido Bratina. Podeljene so bile nagrade zmagovalcem natečaja 
»Znanost za življenje«, ki je bil organiziran v sklopu projekta za vse učence osnovnih 
šol in dijake srednjih šol in je potekal v treh kategorijah (fotografija na temo »Fizika«, 
poezija na temo »Vesolje« in film na temo »Raziskovalec«). Zmagovalci v vsaki 
kategoriji so prejeli tablični računalnik, drugo- in tretjeuvrščeni pa vrednostne bone za 
nakup šolskih potrebščin. Po podelitvi je sledilo predavanje prof. dr. Andreje 
Gomboc, sodelavke Fakultet za naravoslovje Univerze v Novi Gorici, o odkritju 
gravitacijskih valov, nato pa je potekala okrogla miza na temo raziskovanja in 
raziskovalcev s sodelavci Univerze v Novi Gorici: prof. dr. Andrejo Gobmoc, dr. 
Asto Gregorič, dr. Petro Mišmaš in Rokom Andresom. Pogovor je vodila doc. dr. 
Suzana Žižek. Prireditev se je zaključila s predvajanjem kratkih filmov študentov 
Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici. 

	  
Nova Gorica, 3. oktober 2016 


